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議   事   内   容 

 

■協会長挨拶（上野協会長） 

●みなさんこんばんは、コロナ感染急拡大に伴い、ワクチンの 3回目接種券がそろそろ届いていると思

います。また、すでに接種された方もおられると思います。本日も、数名の方より接種後の発熱で理

事会を欠席するとの連絡がありました。3回目接種後は発熱する可能性が高いと聞いておりますので、

接種後の体調に注意していただきたいと思います。 

■協会事業報告書について （上野協会長） 

●先月に配布予定の令和 3年度事業報告書が出来上がりましたので、本日各クラブに 2部配布いたしま

した。理事会時間短縮のため、詳しい内容については各自で確認をお願いします。なお、質問等があ

れば 3月の理事会にてお聞きします。 

●10名以上の所属クラブには、クラブ会長宛に連盟の事業報告書が届いていると思いますので、クラブ

内で閲覧をお願いします。また、ハガキが添付されているクラブの方は、必要事項を記入していただ

き、2月 28日までに投函をお願いします。 

■令和 4年度会員登録について （上野協会長） 

●会員登録の集計が終わりましたので報告いたします。登録クラブ数は 26クラブ（昨年と同数）、登録

会員は 262名（昨年より 10名の減）となっています。内、婦人・少年は 5名で昨年と変わっておりま

せん。10年前と比べると、クラブ数は 13クラブの減、会員数は約半分となっています。 

■協会役員について （上野協会長） 

●新年総会にて役員については留任でお願いをしました。一部の役員については新たにお願いしました。

3月理事会にて、令和 4年度の役員一覧を配布いたします。 

■連盟 2月通知事項について （上野協会長） 

●各クラブに配布していますので周知をお願いします。大物部長が交代され、連絡先が変わっておりま

すので注意願います。 

■協会春季ＳＣ通信大会について （上野協会長） 

●本日、参加者の集計を行ったところ 25名の参加申し込みがありました。ご承知の通り、コロナ感染者

の減少する兆しは少しあるものの、依然、大阪府では連日 1万人を超す感染者が出ています。大会の

開催につては今後の状況を見て 2月末に役員にて協議を行い、各クラブに開催の可否を連絡いたしま

す。 

 

  

テ ー マ  大阪協会   令和４年 ２月理事会 

日  時  令和４年２月１６日（水曜日） 19:00 ～ 20:00 

場  所  大阪産業創造館  6階会議室 

出 席 者  参加１８クラブ （欠席 ８クラブ） 

資  料  



■協会春季大会について （上野協会長）  

●要項については、各クラブに配布しております。3月理事会にて、参加申込書のみ提出をお願いします。

3月理事会にて集計し、会場責任クラブを決めますのでよろしくお願いします。参加費については、4

月理事会にて徴収いたします。 

■全日本キスについて（上野協会長） 

●会場責任クラブについては、長居フィッシングさんが、三重古江会場を担当していただくことになり

ました。よろしくお願いします。 

●先月に協議しました、受付けの可否、渡船への乗船時間、他魚のＳ割基準寸法の変更について、連盟

での集計の結果、受付については圧倒的多数で、受付無しに決まりました。渡船への乗船時間につい

ては、乗船時間は自由との意見が多数で、乗船時間は自由に決まりました。他魚Ｓ割基準寸法の改正

については、改正案が採用される事になりました。なお、今回の改正については、全協会が賛成した

ものではありませんので、令和 4年の全キス、全カレイ、令和 5年の全キスの 3大会のみに適用し、

その後に各協会の意見（不公平やトラブル）を聞き、以後の大会運営に反映されます。 

●参加申し込みは、4月理事会で受け付けます。参加費については、7月理事会にて徴収いたします。な

お、申込後の不参加でも参加費は徴収します。 

■その他（上野協会長） 

●8月開催予定の事故防止講習会ですが、現会場（大阪産業創造館）の予約が取れたので、開催します。

今後、海上保安監部の方と講話内容についての打合せを行います。 

以 上  

 

 


